

■调查时间:8月1日至8月10日
 ■调查地点:新疆维吾尔自治区托里县
 ■调查结果:“托里县准噶尔非国有经济经济开发区”变成一座疯狂的赌城,老板开有一家房产公司,县公安局治安股称对此事并不知晓。

县开发区变身赌城

24小时营业,日均200人参赌,离赌场500米就是治安办公室

新疆托里县以盛产花岗岩而闻名,这个并不富裕的县也想借此强县富民,于是成立了“托里县准噶尔非国有经济经济开发区”。然而,记者近日暗访发现,这个开发区还没开发起来,如今却成了一座疯狂的赌城。

“开发区”里开赌场

“托里县准噶尔非国有经济经济开发区”距离托里县城200多公里,但与盛产石油的克拉玛依市毗邻,相距不足两公里。熟悉这里情况的人士说,这个“开发区”目前还没有报请自治区批准,但县上已经认可,并已着手招商引资工作,获准是早晚的事。

因为手续上的一些原因,这里很冷清,只有没有完工的十几栋别墅和几栋住宅楼,附近有几家小饭馆和小商店,加起来也就200来人。按这里人的话说,目前“开发区”还是比较萧条。

但今年以来,这里却红火起来,每逢周末都有很多人来到这里。“都是到这里赌博的。”出租车司机赵刚告诉记者,3个月前,他因为好奇,在朋友的引领下来这里玩起了轮盘赌博,没想到从此不能自拔,结果输得倾家荡产,连自己赖以生存的出租车也输掉了,他甚至失去了生活下去的信心。

连过三道门才进赌场

8月1日下午6时,记者在赵刚的带领下,从克拉玛依市进入托里县辖区内的后山开发区,穿过一条沙石路,来到两栋二层小楼前,连接两栋楼的是一扇紧紧锁着的大铁门,给人的感觉这里应该是荒无人烟的。

记者跟着赵刚从边上一

个很不起眼的小门上了二楼,走到尽头看到一个关着的大门,进去后又发现一个小门,赵刚悄悄说:“想进这个小门可不容易,没有熟人带着,陌生人是绝对进不去的。平时看上去外面没人,可是你出现的时候,绝对有人盯着你。”

门一打开,记者发现在这个100多平方米大小的空间里,摆放着3张大赌台,聚集着四五十名年龄不一的赌客,整个空间乌烟瘴气,人声鼎沸,影视片里的赌场镜头在这里重现。

“押几,快点押,快点押!”

“我押10!”

“来,我买500元的分!”

“在2上押2000分!”

“我押800分!”

“你们自己看清楚点,你们自己押了多少分。加磅的押好,好了,开机了!”

开机的话音还没落,只见轮盘飞转,然后慢慢地停下来,就有很多人在叫喊3、5、10等,每个人押的数字不一样,叫喊的数字也不一样。这就是被叫做“俄罗斯大轮盘”的赌博游戏,他们所说的分,实际上是10分折合人民币1元钱。

几分钟输了几千元

出乎意料的是,在现场参赌者中,女性居然占到了3成。赵刚说,她们有单独来的,也有被男朋友带来的,大多是做生意的女老板,当然还有一些是无法摆脱嗜赌冲动的惯赌。

赌场里有七八个彪形大汉在场子里转来转去,目光警惕地注视着赌场里的所有客人。赵刚说,这些人看场子的。

赌桌边坐满了人,不时

有人从自己的口袋掏出钱来买点,金额从100元到1000元不等。电脑轮盘不停旋转,赌场里不时发出阵阵喝彩和唏嘘声,短短的几分钟时间,有人赢了上千元,也有人输了上千元,人的表情也随着输赢发生着夸张的变化。

一个壮汉一边不停高喊“5!5!”一边不停地转动着手里的佛珠。轮盘停了下来,并没有停留在他希望的5上,他顿时沮丧地抱怨:“又没有押中,又全收了。”

很多人显然已经鏖战了很久,眼睛红红的,3台空调吹出的冷气,也压不住赌徒们心中升起的腾腾热浪。

平均每天200人参赌

在这个“开发区”冷清的街头,记者假装打听哪里有可赌博的地方,无论大人孩子,都会用手指向这个赌场。听说,这个赌场原先开在路边,被自治区文化厅有关部门“砸”过一次,后来就“转战”到后面的招待所楼上,当地一些居民甚至把这个赌场称为赌博不夜城。

克拉玛依市的一位出租车司机说:“我们这些出租车司机几乎没人不知道这个地方,因为许多赌客都是搭乘出租车去赌博的。”

据来过这里的人说,来到后山,如果你还不知道哪里有赌场,那你就看哪个门口车多,包括单位车、私家车和出租车,车多的肯定就是赌场。除了周末,这里停放的基本上都是克拉玛依市的出租车。

在几天的时间里,记者发现,赌场的生意十分红火,平均每天参赌者都在200人次左右。据知情人介绍,这里的赌场基本是24小时营业。

据《中国青年报》

赌场特写

“收他的钱,收他的钱”

8月3日晚11时40分,记者跟着线人再次进入赌场。此时,屋内三层外三层地围着许多人。记者发现赌具又上了一个档次,赌徒们通过连在大轮盘上的电脑键盘下赌注。每人每次最少下两注,最多的有押十几注的,有的一注就有数百元。“庄家”是一名理着平头、长着一脸横肉、穿着一件黑色T恤的中年男子。

深夜,赌客们的脸上显出焦虑、恐慌、兴奋或不安的表情。赌输的人不再说话,面色阴沉。一名女士咬着嘴唇,眼睛死死地盯着轮盘,嘴里不停地念叨“6”、“6”、“6”……一名小青年不停地从口袋里掏出100元钱,20分钟左右,他就输光了1000元钱。他满脸是汗,神情颓然地对记者说,他今年20岁,经常来赌,但“赢的少输的多”。

据知情人介绍,赌场里的轮盘开牌全是由电脑自动控制,仅间隔1分钟的时间,屏幕上的这个轮盘就会自动旋转起来。这种电脑控制的赌博方式在刺激赌客们赌性大发的同时,也加快了赌客们输钱的速度。“收他的钱,收他的钱。”这种叫声在赌场里不绝于耳。

据知情人说,为了吸引参赌人员,这里还有熄火费,有10%的返还,如果有人带来的钱全输了,老板会给你一定返还,或者赠送打车费。



7月4日,河北省邢台市柏乡县在经过6月28日一场大雨后,地面形成一条长达8公里长的裂缝。

地裂袭击长三角

■调查时间:去年6月至今
 ■调查地点:中国西部和东部广大地区
 ■调查结果:我国东部的地裂集中于浙江、江苏、山东以及安徽、湖南等地,苏州、无锡、常州地区因不均匀沉降,目前已发生22处地裂缝地质灾害。

今年7月,山西太原地裂;同月,河北廊坊等地大规模地裂;同月,广东梅州地裂……“地裂不像地震那么‘声势浩大’,但它带来的危害同样不可忽视。”中国地质科学院研究员赵志新日前说,地裂对农业生产、城市房屋和道路交通,都是一个极大的威胁,“建立地裂预报和监测制度刻不容缓!”

中国有两大裂带

“山崩地裂”往往用来描述巨大的灾难。但是实际上,地裂离我们并不遥远。

中国地质科学院地质所大陆动力学研究中心研究员赵志新说:“地裂和滑坡一样,是地面上的地质灾害现象的一种。由于地裂不是经常性的,有规律的地质活动,所以有可能出现在任何地方。没有绝对远离地裂的地方。”

目前我国地裂相对集中的有西部和东部两大地区。其中东部的地裂集中于沿海的浙江、江苏、山东以及安徽、湖南等地。

相关链接

今年7月,广东省肇庆市发生地裂,200多人转移;
 今年7月,广东省梅州市发生地裂,116人转移;
 今年7月,河北省廊坊市和邢台市发生大面积地裂,最长的裂缝长达8公里,最深处达10米;
 今年7月,山西省太原市发生地裂,208人撤离;
 今年6月,福建省漳平市发生地裂,出现一条长约1000米、宽约5厘米的裂缝;
 今年3月,江苏省地质调查研究院研究员郭坤一透露,长三角地区地面正在逐渐下沉,而且“越来越严重”。苏

天灾为祸为主

赵志新说,相对于地震,地裂的变化要慢得多,慢到人们在发现地裂前完全一无所知,“地壳好像并没有运动,但实际上已经在你不经意中改变了地貌。相对于地壳的变动,因为人的因素而导致的地裂就要少很多。”

当然,由于长期的人的活动所造成的地质破坏也是很危险的,比如矿产过度开发没有及时回填,比如地下水抽干没有及时回灌,往往会造成大面积的地陷和地裂缝,目前华北和长三角的地裂现象都属于这两种情况。

地裂预报非常必要

“由于地裂是地层中变化速度极其缓慢的一种地质蠕变,所以地裂研究有相当大的难度,中国目前还没有针对地裂的预报。”赵志新说。

“但对于大城市,地裂的预报非常有必要。因为大城市的高楼相对密集,地裂所可能引发的灾害也就越大。”

中国一年地裂报告

州、无锡、常州地区因不均匀沉降,目前已发生22处地裂缝地质灾害。长三角因地面沉降造成的经济损失共计3149.71亿元人民币;
 去年10月,山东德州市发生地裂,泥浆、原油和天然气从裂缝中喷出,许多房屋下沉、倒塌或出现裂缝;
 去年9月,浙江省宁波市宁海县发生地裂,出现300多米长、0.5米宽的地裂带;
 去年9月,福建省莆田市发生地裂,116人紧急转移;
 去年6月,黑龙江省穆稜市出现地裂,裂缝最宽处0.65米。据《新闻晚报》

幕后黑手

“赌场老板很有背景”

记者发现,距这个当地妇孺皆知的赌场不到500米远,便是管辖该地段的托里县公安局驻后山开发区治安办公室。

一名当地人告诉记者:“开赌场的人是克拉玛依人,开了一家房产公司,赌场小楼是这个老板自己盖的招待所,但平时很少有人来住宿,房产公司的办公场所就

设在这幢小楼的一楼。大家都说这老板很有背景,开赌场赚了不少钱。”他指着前面那些没盖好的别墅说:“这些全是这个老板开赌场挣来的……”

8月10日,记者致电托里县公安局治安股,一名女警官称,对“开发区”有人设赌场的事并不知晓,下面也没上报有关情况。随后记者

又打通了“开发区”派出所所长薛俊勇的电话,据他说,管辖区里有一些经营游戏厅的,但他们的经营手续都是齐全的。

薛所长告诉记者,几天前,他们接到反映说这里有人私设赌场,此事引起了他们的高度重视,8月7日他们查封了这个赌场,目前此事正在调查当中。



托里县开发区周边有很多草原

南京中医药大学第二临床医学院专家门诊
专业祛疤
 由专业疤痕皮肤专家亲诊 8月8日-31日 治疗费半价
 引进美国技术 GX-VI疤痕修复仪 MS-07 微雕仪等,并配合生物细胞生长因子,专治:痤疮疤痕、创、烫伤性疤痕、手术疤痕、腋臭、疤痕疙瘩、增生性疤痕、文身图案、黑色素沉着、黑痣、扁平疣等,技术成熟,经验丰富,随治随走。
 电话:025-83765817
 地址:南京市中央路278号(乘1、28、33路到许府巷站下(省军区二招旁))

治疗荨麻疹、湿疹效果好

南京市广州路144号东大医学院皮肤病研究院采用国际医学科研新成果。免疫疗法、中医脱敏疗法,清除体内毒素,快速见效。专治:荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症。全国皮肤病专家桂主任长期坐诊。节假日不休。电话:025-83231950

名医专治失眠抑郁症

模范中路4号广济门诊(南京鼓楼中医院内新5楼)即日起至8月31日,特邀原脑科医院李寿禄教授、王主任会诊,独家运用美国DNR神经检测仪免费检测确诊致病因素,对失眠、抑郁、焦虑、神经衰弱、帕金森氏病等,缓和紧张脑神经修复紊乱睡眠生物钟,众患者治疗后都睡得香心舒畅。025-83342885

高科技 专业祛除 **疤痕** “纳米刀” 20分钟祛除 **腋臭**
 由上海第二军医大学外科姚主任亲诊,引进意大利最新高能数码祛疤仪,不论疤痕面积大小,时间短,均可让凹凸不平表皮细胞重新平整排列,接近或恢复正常肤色,几分钟祛除腋疤、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、文身等疤痕,无痛苦费用低,随治随走。教师、学生凭证优惠50%。并发信用卡。电话:025-83341838
 地址:南京市模范中路4号广济门诊(鼓楼中医院新楼内);交通:乘13、16、31、34、83、100路南京饭店站下(节假日不休)